



MALBEC DNA COLLECTION
International Manual

LANGUAGES INCLUDED IN THIS BOOKLET



EN: English



IT: Italian



DA: Danish



LT: Lithuanian



NL: Dutch



MT: Maltese



FR: French



SL: Slovenian



DE: German



ES: Spanish



HU: Hungarian



SV: Swedish

TABLE OF CONTENTS

MALBEC DNA COLLECTION

Resveratrol Malbec DNA Biology Emulsion	04
Resveratrol Malbec DNA Magnetic Mask	05
Resveratrol Malbec DNA Melting Pre-Mask	07
Resveratrol Malbec DNA Redefying Cream	09
Resveratrol Malbec DNA Redefying Serum	11

RESVERATROL MALBEC DNA BIOLOGY EMULSION

EN: Resveratrol Malbec DNA Biology Emulsion_Directions: Apply 1-2 capsules weekly to cleansed skin until absorbed. .

DA: Resveratrol Malbec DNA Biology Emulsion_Anvisning: Påfør 1-2 kapsler om ugen efter at have rensset huden, til de er absorberet.

NL: Resveratrol Malbec DNA Biologie Emulsie_Gebruiksaanwijzing: 1-2 capsules per week aanbrengen op schoongemaakte huid tot het opgenomen is.

FR: Émulsion Biologie ADN Resvératrol Malbec_Mode d'emploi : Appliquez 1 à 2 capsules toutes les semaines sur une peau propre jusqu'à absorption complète.

DE: Resveratrol Malbec DNS-Biologie-Emulsion_Anweisungen: Wöchentlich 1-2 Kapseln auf die gereinigte Haut auftragen, bis das Produkt eingezogen ist.

HU: Resveratrol Malbec DNS biológiai emulzió_Használat: Alkalmazza hetente 1-2 kapszulányit a megtisztított bőrön, amíg a készítmény be nem szívódik.

IT: Resveratrolo Malbec emulsione biologica DNA_Istruzioni: Applicare 1-2 capsule settimanalmente sulla pelle pulita fino all'assorbimento.

LT: Resveratrol Malbec DNA Biology emulsija_Naudojimas: Kartą per savaitę naudokite - 1-2 kapsules ant nuvalytos odos, kol įsigers.

MT: Emulsjoni Bijoloġika ta' Resveratrol Malbec DNA_Struzzjonijiet Applika 1-2 kapsuli kull ġimgħa fuq ġilda mnaddfa sakemm jiġi assorbit.

SL: Resveratrol Malbec DNA biološka emulzija_Navodila: Tedensko nanesite 1-2 kapsuli na čisto kožo tako, da se vsebina vpije vanjo.

ES: Emulsión biológica con ADN Resveratrol Malbec_Instrucciones: Aplique 1 a 2 cápsulas semanalmente sobre la piel limpia hasta que se absorban.

SV: Resveratrol Malbec DNA Biologi Emulsion_Användning: Ap-

plciera 1-2 kapslar per vecka på rengjord hud tills det absorberats.

RESVERATROL MALBEC DNA MAGNETIC MASK

EN: Resveratrol Malbec Magnetic Mask_Directions: To use, apply a thin layer to clean skin. After inserting the enclosed magnet into a sachet, the mask is magically removed by hovering the magnet close to your skin. Massage remaining oils into your face and neck. Use once, weekly, for optimum results.

DA: Resveratrol Malbec magnetisk maske_Anvisning: Påfør et tyndt lag på ren hud. Efter at du har lagt den vedlagte magnet i en pose, så fjernes masken magisk ved at holde magneten tæt ved huden. Masser resterende olie ind i ansigt og hals. Bruges én gang om ugen for at opnå bedste resultater.

NL: Resveratrol Malbec Magnetisch Masker_Gebruiksaanwijzing: Breng een keine laag aan op een schone huid. Nadat je de bijgeleverde magneet in het sachet hebt geplaatst, wordt het masker op magische wijze verwijderd door de magneet dichtbij je huid te houden. Masseer resterende oliën in je gelaat en nek. Gebruik eenmaal, wekelijks, voor optimaal resultaat.

FR: Masque Magnétique Resvératrol Malbec_Mode D'emploi : Appliquez une fine couche sur une peau nettoyée. Après avoir inséré l'aimant fourni dans un sachet, le masque se décolle par magie en déplaçant l'aimant à proximité de votre peau. Massez votre visage et votre cou pour faire pénétrer l'excédent d'huiles. Utilisez une fois par semaine pour résultats optimaux.

DE: Resveratrol Malbec Magnet-Maske_Anweisungen: Zuerst eine dünne Schicht auf die gereinigte Haut auftragen. Dann den mitgelieferten Magneten in einen Beutel legen und dicht über der Hautfläche schwebend hin und her bewegen, wodurch die Maske auf magische Weise entfernt wird. Das verbliebene Öl auf Gesicht und Hals einmassieren. Einmal pro Woche für optimale Ergebnisse

verwenden.

HU: Resveratrol Malbec Magnetic maszk_Használat: Vigye fel vékony rétegben a tiszta bőrre. Miután a mellékelt mágneszt a tasakba helyezte, könnyedén eltávolíthatja a maszkot a mágneszt közvetlenül a bőre felett elhúzva. A maradék olajat masszírozza a nyak és az arc bőrébe. Az optimális eredmény eléréséhez használja hetente egyszer.

IT: Resveratrol Malbec Maschera Magnetica_Istruzioni: Per utilizzare, applicare uno strato sottile per pulire la pelle. Dopo aver inserito il magnete in dotazione in una bustina, la maschera viene rimossa magicamente passando il magnete vicino alla pelle. Massaggia gli oli rimanenti su viso e collo. Utilizzare una volta alla settimana per risultati ottimali.

LT: Pirminė kaukė Resveratrol Malbec Magnetic Mask_Norādes: Naudokite užtepdami ploną sluoksnį ant švarios odos. Įdėjus rinkinyje esantį magnetą į paketėlį ir vedžiojant juo arti prie odos, kaukė stebuklingai pašalinama. Masažuokite veidą ir kaklą likusiu aliejumi. Norėdami gauti geriausiai rezultatų, naudokite kartą per savaitę.

MT: Maskra Manjetika Resveratrol Malbec_Struzzjonijiet: Biex tużaha, applika saff irqiq biex tnaddaf il-ġilda. Wara li ddaħħal il-kalamita magħluqa ġo qartas, il-maskra titnehħa b'mod maġiku billi toqghod tmexxi l-kalamita viċin il-ġilda tiegħek. Immassaġġja ż-żejt li fadal fuq wiċċek u l-ġhonqok. Użaha darba fil-ġimgħa, għal riżultati ottimali.

SL: Magnetna maska za obraz Resveratrol Malbec_Navodila: Tanko plast maske nanesite na suho kožo. Priložen magnet vstavite v vrečko ter se z njo pomikajte nad mesti nanosa maske, da jo odstranite. Olja, ki ostanejo na obrazu, z masažnimi gibi nežno vtrite v kožo obraza in vratu. Za najboljše rezultate uporabljajte enkrat tedensko.

ES: Resveratrol Malbec Máscarilla Magnética_Instrucciones:

Aplique una capa ligera sobre la piel limpia. Cubra el imán que se incluye con una de las fundas y páselo cerca de su cara. La mascarilla comenzará a adherirse como por arte de magia mientras pasa el imán por toda la cara. Aplique un ligero masaje con los aceites que queden sobre el rostro y cuello. Use una vez por semana para óptimos resultados.

SV: Resveratrol Malbec magnetisk mask_Användning: Applicera ett tunt lager på ren hy. När du för in den medföljande magneten i en påse så kan du magiskt ta av masken genom att hålla magneten nära hyn. Massera in kvarvarande oljor i hyn på ansiktet och halsen. Använd en gång i veckan för bästa resultat.

RESVERATROL MALBEC DNA MELTING PRE-MASK

EN: Resveratrol Malbec DNA Melting Pre-Mask_Directions: To use, apply a thin layer to clean skin. After inserting the enclosed magnet into a sachet, the mask is magically removed by hovering the magnet close to your skin. Massage remaining oils into your face and neck. Use once, weekly, for optimum results.

DA: Resveratrol Malbec DNA Melting Pre-Mask_Anvisning: Masseres ind i tør hud. Når produktet er smeltet ind i olien, tilføres vand for at aktivere skummet. Brug cirkulære bevægelser. Skylles grundigt af. Brug derefter Malbec DNA Biology Mask & Resveratrol DNA øjenmaske.

NL: Resveratrol Malbec DNA Smeltend Pre-Masker_Gebruiksaanwijzing: Maseer zachtjes op een droge huid. Eens de gel zich omvormt naar een olie, breng je wat water aan om het schuim te activeren. Masseer in met ronde bewegingen en spoel daarna af. Gebruik hierna het Malbec DNA Biologie Masker & Resveratrol DNA oog masker.

FR: Masque Préliminaire Fondant Resvératrol Malbec ADN_Mode D'emploi : appliquez en massant sur une peau bien sèche. Une fois le

gel fondu en huile, appliquez de l'eau pour faire mousser. Effectuez des mouvements circulaires et rincez abondamment. Poursuivez avec le Masque Biologie ADN Malbec et le Masque Yeux ADN Resvératrol.

DE: Resveratrol Malbec DNA Schmelzende Pre-Maske_ Anweisungen: Auf die trockene Haut auftragen. Sobald das Gel zu einem Öl geschmolzen ist, tragen Sie Wasser auf, um den Schaum zu aktivieren. Verwenden Sie kreisförmige Bewegungen und spülen Sie sie gründlich aus. Anschließend folgt die Malbec DNA Bio-Maske & die Resveratrol DNA Augenmaske.

HU: Resveratrol Malbec DNA felolvadó maszk-előkészítő_ Használat: Masszírozza a száraz bőrbre. Miután a gél olajszerűvé olvad a bőrön, víz hozzáadásával aktiválja a habot. Körkörös mozdulatokkal oszlassa el, majd alaposan öblítse le. Ezután használja a Malbec DNA Biology maszkot és a Resveratrol DNA szemkörnyék-maszkot.

IT: Resveratrol Malber Pre-maschera fusione DNA_Istruzioni: Massaggiare sulla pelle secca. Una volta che il gel si scioglie in un olio, applicare acqua per attivare la schiuma. Utilizzare movimenti circolari e risciacquare abbondantemente. Seguire con la Malbec maschera DNA biologica e Resveratrol DNA maschera occhi.

LT: Tirpstanti pirminė kaukė Resveratrol Malbec DNA Melting Pre-Mask_Norėdės: Masažuokite ant sausos odos. Kai gelis ištirps į aliejų, užpilkite vandens kad suputotų. Masažuokite apvaliais judesiais ir kruopščiai nuplaukite. Po to pasidarykite Malbec DNA Biology Mask ir Resveratrol DNA Eye Mask kaukes.

MT: Pre-Mask DNA Melting Resveratrol Malbec_Struzzjonijiet: Immassaġġjaha fuq ġilda xotta. Ladarba l-ġell jinhall u jsir żejt, applika l-ilma biex tattiva r-raġħwa. Uża movimenti ċirkolari u laħlaħ sew. Segwi bil-Maskra Bijoloġija tad-DNA Malbec u l-Maskra Ghajnejn tad-DNA ta' Resveratrol.

SL: Topljiva maska za obraz Resveratrol Malbec DNA_Navodila: Vtrite v suho kožo. Ko se gel stopi v olje, dodajte vodo, da ustvarite peno. Vtirajte s krožnimi gibi in nato temeljito sperite. Nego obraza nadaljujte z masko za obraz Malbec DNA Biology & masko za predel okoli oči Resveratrol DNA.

ES: Resveratrol Malbec DNA Pre Mascarilla Fundente_Instrucciones: Aplique y masajee sobre la piel seca. Una vez fundida, la fórmula se convierte en aceite. Aplique un poco de agua para activar la espuma. Realice movimientos circulares y enjuague abundantemente. Continúe el proceso aplicando la Mascarilla Biológica Malbec DNA y la Mascarilla de Ojos Resveratrol DNA.

SV: Resveratrol Malbec DNA Melting Pre Mask_Användning: Massera på torr hy. När gelén smälter till olja, applicera vatten så att produkten löddrar. Använd cirkulära rörelser och skölj sedan ordentligt. Avsluta med Malbec DNA Biology mask & Resveratrol DNA ögonmask.

RESVERATROL MALBEC DNA REDEFYING CREAM

EN: Resveratrol Malbec DNA Redefying Cream_Directions: Apply generously to face and neck area, in the morning and at night. For best results, use in conjunction with Resveratrol Malbec DNA Redefying Serum.

DA: Resveratrol Malbec DNA Redefying Cream_Anvisning: Påfør en gavmild mængde på ansigts- og halsområdet, morgen og aften. Brug med Resveratrol Malbec DNA Redefying Serum for de bedste resultater.

NL: Resveratrol Malbec DNA Redefying Crème_Gebruiksaanwijzing: Breng 's morgens en 's avonds een loyale hoeveelheid aan op het gelaat en de nek. Voor het beste resultaat, gebruik samen met Resveratrol Malbec DNA Redefying Serum.

FR: Crème Correctrice ADN Resvératrol Malbec_Mode D'emploi:

appliquez généreusement sur le visage et le cou, matin et soir. Pour un résultat optimal, utilisez en association avec le Sérum Correcteur ADN Resvératrol Malbec.

DE: Resveratrol Malbec DNA Korrektur-Creme_Anweisungen: Großzügig auf Gesicht und Hals auftragen, morgens und abends. Für optimale Ergebnisse in Verbindung mit dem Resveratrol Malbec DNA Korrektur-Serum verwenden.

HU: Resveratrol Malbec DNS újraerősítő krém_Használat: Vigye fel bőségesen reggel és este az arc és a nyak területére. A legjobb eredmény eléréséhez használja együtt a Resveratrol Malbec DNS újraerősítő szérummal.

IT: Resveratrolo Malbec Crema ridefinizione DNA_Istruzioni: applicare generosamente sulla zona del viso e del collo, al mattino e alla sera. Per risultati ottimali, utilizzare in combinazione con il siero Resveratrolo Malbec siero ridefinizione DNA.

LT: Resveratrol Malbec DNA Redefying kremas_Naudojimas: Ryte ir vakare gausiai įtrinkite į veidą ir kaklą. Geriausių rezultatų pasieksite, jei naudosite su „Resveratrol Malbec DNA Redefying“ serumu.

MT: Crema li Tiddefinixxi mill-Ġdid ta' Resveratrol Malbec DNA_Struzzjonijiet Applika b'mod abbondanti fiż-żona tal-wiċċ u l-għonq, filgħodu u filgħaxija. Għall-aħjar riżultati, uża flimkien ma' Serum li Jiddefinixxi mill-Ġdid ta' Resveratrol Malbec DNA.

SL: Resveratrol Malbec DNA kljubovalna krema_Navodila: Bogato nanesite na obraz in vrat, zjutraj in zvečer. Za najboljše rezultate uporabite skupaj z Resveratrol Malbec DNA kljubovalnim serumom

ES: Crema re-desafiante con ADN Resveratrol Malbec_Instrucciones: Aplique generosamente sobre el área del rostro y el cuello, por la mañana y por la noche. Para obtener mejores resultados, utilícela junto con el serum re-desafiante con ADN Resveratrol Malbec.

SV: Resveratrol Malbec DNA Återstimulerande Kräm_Användning: Applicera generöst i ansiktet och nackområdet, på morgonen och på kvällen. För bästa resultat, använd tillsammans med Resveratrol Malbec DNA Återstimulerande Serum.

RESVERATROL MALBEC DNA REDEFYING SERUM

EN: Resveratrol Malbec DNA Redefying Serum_Directions: Apply regularly to clean skin, do not rinse off. For best results, use in combination with Resveratrol Malbec DNA Redefying Cream.

DA: Resveratrol Malbec DNA Redefying Serum_Anvisning: Påfør regelmæssigt på ren hud, skal ikke skylles af. Brug sammen med Resveratrol Malbec DNA Redefying Cream for de bedste resultater.

NL: Resveratrol Malbec DNA Redefying Serum_Gebruiksaanwijzing: Breng regelmatig aan op een schone huid, spoel niet af. Voor het beste resultaat, gebruik samen met Resveratrol Malbec DNA Redefying crème.

FR: Sérum Correcteur ADN Resvératrol Malbec_Mode D'emploi: Appliquez régulièrement sur une peau propre sans rincer. Pour un résultat optimal, utilisez en association avec la Crème Correctrice ADN Resvératrol Malbec.

DE: Resveratrol Malbec DNA Korrektur-Serum_Anweisungen: Regelmäßig auf die gereinigte Haut auftragen, und nicht abspülen. Für optimale Ergebnisse verwenden Sie es in Kombination mit der Resveratrol Malbec DNA Korrektur-Creme.

HU: Resveratrol Malbec DNS újraerősítő szérum_Használat: Rendszeresen vigye fel a megtisztított bőrre, és ne öblítse le. A legjobb eredmény eléréséhez használja együtt a Resveratrol Malbec DNS újraerősítő krémmel.

IT: Resveratrol Malbec siero ridefinizione DNA_Istruzioni: Applicare regolarmente sulla pelle pulita, non risciacquare. Per i migliori risultati, utilizzare in combinazione con la crema Resveratrol Mal-

bec Ridefinizione DNA.

LT: Resveratrol Malbec DNA Redefying serumas_Naudojimas: Naudokite reguliariai and švarios odos; nenuplaukite. Geriausių rezultatų pasieksite, jei naudosite su „Resveratrol Malbec DNA Redefying“ kremu.

MT: Serum li Jiddefinixxi mill-Ġdid ta' Resveratrol Malbec DNA_ Struzzjonijiet Applika regolarmet fuq ġilda nadifa, tlahlahx. Ghall-aħjar rizultati, uża flimkien ma' Serum li Jiddefinixxi mill-Ġdid ta' Resveratrol Malbec DNA.

SL: Resveratrol Malbec DNA kljubovalni serum_Navodila: Redno nanesite na čisto kožo, ne izpirajte. Za najboljše rezultate uporabite v kombinaciji z Reservatrol Malbec DNA kljubovalnim serumom

ES: Serum re-desafiante con ADN Resveratrol Malbec_Instrucciones: Aplíquelo regularmente sobre la piel limpia. No lo enjuague. Para obtener mejores resultados, utilícelo junto con la crema re-desafiante con ADN Resveratrol Malbec.

SV: Resveratrol Malbec DNA Återstimulerande Serum_Användning: Applicera regelbundet på ren hud, skölj inte av. För bästa resultat, använd tillsammans med Resveratrol Malbec DNA Återstimulerande Kräm.

www.vinevera.com